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Procès verbal 

Assemblée générale annuelle 

 

Richmond, Colombie-Britannique 

Richmond Olympic Oval 

 

21 mai 2011 

 

 

 

Présences : 

 

M. Rick Ryll, Président, FCHO 

M. Teddy Juliussen, Vice-président Officiels, FCHO 

M. Roger Naoum, Vice-président Équipes Nationales, FCHO 

M. Mohamed Benkreira, Vice-président Entraîneurs, FCHO 

M. Brian Hayes, Trésorier, FCHO  

M. François Lebeau, Directeur des operations, FCHO 

M. Michel Fortin, Vérificateur comptable, FCHO 

Mme Deborah Magdee, Présidente, BC Team Handball Federation 

M. Dan Stetic, Président, Alberta Team Handball Federation 

M. Mike Nahmiash, Délégué et directeur technique, Alberta Team Handball Federation 

M. Dan Frank, Délégué, Saskatchewan Team Handball Federation 

M. Curtis Hoogmoed, Président, Manitoba Team Handball Federation 

M. Nick Cuddemi, Président, Ontario Team Handball Federation 

M. Gilles Lochet, Président, Féderation Québécoise de Handball Olympique 

M. Marc St-Laurent, Délégué, Fédération Québécoise de Handball Olympique 

M. Tristan Allain, Président, Association de Handball Olympique du Nouveau Brunswick 
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1. Présentation et confirmation des votes par délégués 

 

Colombie Britannique Deborah Magdee Affilié, 1 vote 

Alberta   Rick Ryll  Membre à temps plein, 3 votes 

Saskatchewan   Jennifer Read  Membre à temps plein, 3 votes 

Manitoba   Curtis Hoogmoed Associé, 2 votes 

Ontario   Nick Cuddemi  Affilié, 1 vote 

Quebec   Gilles Lochet  Membre à temps plein, 3 votes 

 Nouveau-Brunswick  Tristan Allain  Affilié, 1 vote 

 

2. Confirmation que l’assemblée a été convoquée selon les règlements 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

Proposé : Mike Nahmiash 

Secondé : Deborah Magdee      Adopté 

 

4. Alocution du president et résumé des activités annuelles de la FCHO 

 

5.  Nomination des deux membres qui vérifieront les minutes de l’AGA 

 

Gilles Lochet - Français 

Deborah Magdee - Anglais      

 

6. Lecture et adoption des minutes de l’AGA 2010 

 

Proposition : d’accepter le procès verbal de l’AGA précédente 

 

Proposé : D. Stetic 

Secondé : C. Hoogmoed      Adopté 

 

7. Bilan financier 

 

Discussions :   

 

Proposition : d’accepter le bilan financier tel que présenté 

 

Proposé : D Frank 

Secondé : T Allain       Adopté 

 

Des discussions concernant le programme des dons de charité et le protocole 

requis pour légaliser notre politique de dons et de reçus de charité. 

Nous avons besoin d’un formulaire de protocole qui mentionne que la FCHO et 

ce programme a été vérifié avec succès. 
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8. Rapport annuel 

 

Discussion qui concerne la problématique des communications avec la PATHF et 

l’IHF et nos problèmes avec ces entités. 

 

Discussion avec l’IHF en référence avec les compétitions jusqu’en 2014. 

 

9. Budget 

 

Il est convenu d’établir le budget en 2013 pour la préparation des jeux Pan-AM 

2015 à Toronto 

 

Prévoir au budget une augmentation pour les membres affiliés (membership à 

100$) 

 

Dan Frank souligne que les athlètes et les membres de volleyball Saskatchewan 

peuvent et doivent s’inscrire en ligne avec les FSP. 

 

Proposition : Mise en place d’un petit groupe de travail qui analyseront les 

propositions alternative qui concerne le membership de la FCHO 

 

Proposé : D. Frank 

Secondé : G. Lochet       Adopté 

 

Proposition : Adopter le budget 

 

Proposé : D Stetic 

Secondé : T. Allain       Adopté 

 

10. Élection et discussion sur les auditeurs 

 

Proposition : De mandater Michel Fortin de la firme Fortin, Chrétien, Fortin, 

comme auditeur pour la FCHO en 2011-2012 

 

Proposé : D. Frank 

Secondé : T. Allain       Adopté 

 

11. Programme et allocation des événements 

 

Junior- Saskatchewan, Saskatchewan fera les vérifications avec le COC et Sask 

Sport sur la notion de « Championnat National », ie peut-il être ouvert 

 

Senior- Québec, dans la région Montréalaise 
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Proposition : d’accorder à la Fédération de la Saskatchewan que le Championnat 

Canadien Junior 2012 et au Québec le Championnat Canadien Senior 2012. 

 

Proposé : M. St Laurent 

Secondé : N. Cuddemi      Adopté 

 

Discussion en regard de l’ajout du programme juvénile, pour une année probatoire 

mais avec des championnats Est et Ouest. Pour augmenter l’importance de ce 

championnat, le comité organisateur pourra y ajouter des équipes en provenance 

des États-Unis. 

 

Les discussions sur un minimum de 6 équipes participantes l’an prochain avec 

invitation aux équipes étrangères. 

 

Proposition : Étudier la possibilité d’avoir des championnats de l’Est et de 

l’Ouest sous la responsabilité de la FCHO pour les athlètes de 17 ans et moins 

pour l’année 2012. Si le nombre d’équipe est insuffisant dans l’une de ces 

divisions, il devrait être invité à participer au championnat de l’autre division. 

 

Date limite pour la remise du rapport : 1
er

 septembre 2011. 

 

Proposé : D. Stetic 

Secondé : D. Frank       Adopté 

 

 

12. Élections 

 

Pour l’édition 2011 de notre AGA, deux postes du comité exécutif de la FCHO 

seront soumis au vote de l’assemblée. 

 

Se sont le vice-président des officiels et vice président des équipes nationales. 

 

Messieurs Dan Frank et Mike Nahmiash seront les scrutateurs. 

 

Élection du vice-président des officiels 

 

En nomination : M. Ward Hrabi 

 

Proposé par : M. Curtis Hoogmoed 

 

Fermeture des mises en candidature 

 

M. Ward Hrabi est élu par acclamation 
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Élection du vice-président des équipes nationales 

 

En nomination : M. Roger Naoum 

Proposé par : M. Tristan Allain 

 

Fermeture des mises en candidature 

 

M. Roger Naoum est élu par acclamation 

 

 

13. Détermination des frais de membership pour la prochaine année 

 

Proposition : De maintenir les coûts d’affiliation au montant actuel : 
Membre à temps plein : 5500$ Saskatchewan, Alberta et Québec 

 

Membre associé : 1000$ Manitoba et Nouveau-Brunswick 

 

Membre affilié : 100$ Colombie-Britannique et Ontario 

 

 

Proposé : Gilles Lochet 

Secondé : Tristan Allain     Adopté 

 

 

14. Propositions soumise à l’assemblée 

 

14.1 Plan d’affaire 

 

Le président, M. Rick Ryll souhaite recevoir nos commentaires sur le poste de 

responsable du marketing. SVP, soumettre vos commentaires au directeur des 

opérations de la FCHO. 

 

Il souhaite recevoir nos recommandations sur l’ajout d’une directrice au 

développement dans le but de favoriser le développement féminin au sein de la 

FCHO. Un budget de 1500$ sera disponible pour cette personne. 

 

La candidate sera une joueuse non-active et son rôle sera de favoriser le 

développement de joueuses, entraîneures et arbitres. 

 

Les provinces auront jusqu’au 30 juin pour soumettre leur liste de candidates. 

 

 

14.2 Horaire de compétitions des championnats Canadiens 

 

Il est recommandé de ne pas céduler des joutes d’une province à la même heure 

afin de favoriser l’encouragement de leurs pairs provinciaux. 
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14.3 Durée des parties 

 

Proposition :  

- Joute en ronde préliminaire : 2 X 25 minutes. 

- Ronde des médailles et de classification : 2 X 30 minutes. 

 

Les provinces feront connaitre leur position via un courriel au bureau chef de la 

FCHO. 

 

 


